



ÉVSZÁZADOK GITÁRZENÉJE

MÁJUS 19. SZOMBAT, 18 ÓRA, EVNGÉLIKUS ÓTEMLPOM

Szabó Csaba gitárművész, a Bécsi Zeneakadémián szerzett diplomát, s idén áprilisban az olaszországi Pármában megnyerte a Niccolo Paganini Gitárversenyt. Az évszázadok gitárzenéje c. koncerten a reneszánsz kortól napjainkig csendülnek fel előadásában – többek között – Downland, Bakfark, J. S. Bach, Tarrega művei. A zenedarabokat szóbeli ismertetőkkel, zenetörténeti érdekességekkel fűszerezi Szabó Csaba gitárművész május 19-én, szombaton, 18 órától, az evangélikus Ótemplomban. Jegyek a helyszínen 1000ft-os áron kaphatók.

A rettegés főka

Pár nap alatt hetven kilót híztam. Már a tűkör se jó rám, nem férek bele. A derekamat nem éri körbe a centi, lassan a méter sem. Jó, hát akkor kövéren ugyanez, mint eddig. Mire kiertem a munkahelyemre, felszaladt rám hat kiló. Nehezemre esett kiszállni az autóból. Gondoltam, kocogok egy kicsit, mondjuk a bejáratig, hát ha lejön rólam pár deka, de nem, felugrott még négy kiló. A munkatársaim alig ismernek rám, mire felismertek volna, pont felszedtem egy kicsit, éppen annyit, hogy ne legyenek felismerhetők. Hájfejű, sügtak össze a szalag mellett, azt hiték, egy új kollégájuk vagyok, de amikor mélyen a szemembe néztek, elképedve kérdezték, hogy te vagy az, Leonszió, nem hiszünk a szemünknek, amikor elmentél szabira, olyan voltál, mint egy zsoké, most meg mint egy szuszogó dunyha, Leonszió, tényleg te vagy az? Nem szívesen szóvaltam meg, mert úgy éreztem, a beszéd is rakja a derekamra a szalonnákat, de azért elmondtam nekik, igen, én vagyok az, Leonszió. Richtig, hogy kövérebb lettem egy ötössel. Eddig túrték, nem tovább. Kihívták a helyi fitnessgurut, nézze meg, mi a gond, rúgjon belém, őket az sem érdekli, csak ne dagadtokdjak itt tovább, mert lassan már betöltöttem az egész részleget. A fitnessguru pár óra múlva meg is érkezett, na bumm, addigra sikerült felszednem egy tízest. Se szó, se beszéd, belém rúgott, erre felszaladt rám még négy kiló. Adott egy tockost, plusz két kiló. A szépségért szenvedni kell, mondta, és megint odavágott egyet. Főka, főkica, becézgetett, és két pofon közt rájött, hogy nincs mit tenni, engem így kell elfogadni, majd lekevert egy utolsó, diétás nyaklevest.

Hartay Csaba

Közel félezren nyomták a pedált

Szombaton bonyolították le az „Olimpiai Ötpróba 2008 Peking” rendezvénysorozat kerékpáros próbáját. A szarvasi körzetközpontozóhoz tartozó településekről (Békéscsabától Zsadányig) 492 sportember próbázott és gyűjtötte a pontokat a 20, 40, illetve 80 kilométeres távra megfelelően.

A szervezőknek nem kis feladatot jelentett a túra útvonalának biztosítása, mivel a 80 kilométert választók egészen Orosházáig kerékpároztak, de a Rendőrkapitányság és a Polgárőrség hathatós segítségével sikerült balesetmentesen letudni az eseményt. A célba érkezők a pontok mellé egy-egy

Nestlé-csomagot is kaptak, mi több a Balázs Kerékpárcentrum jóvoltából különböző ajándéktárgyakat is kisorsoltak a próbázók között.

A sorozatban mos néhány hetes szünet következik, majd július 21-én a triatlon próbával folytatódik a pontgyűjtés

Ny. M.

Országgra szóló szeniorsikerek

Míg a Szarvasi Úszó Egyesület fiataljai Tiszaföldváron versengtek az elmúlt hétvégén, addig a klub idősebb tagjai Csongrádon léptek rajtkörré, ahol negyedszer rendeztek országos szenior versenyt. A lelkes szarvasi különítmény tagjai 30 számban neveztek, és ebből 9 alkalommal csaptak érmet érdemlő helyen célba. A mérlegük két ezüst, hét bronzérem, amivel az egyesületek közötti pontversenyben sem volt szégyenkezni valójuk.

Szarvasi dobogósok. Ezüstérmesek. 200 m vegyes: Medvegy I. 200 m mell: Demeter P. Bronzérmesek. 200 m hát: dr. Molitőrisz P. 100 m gyors: Medvegy I. 50 m gyors: Farkasné Gácsi Á. 50 m mell: Liska Z. 50 m mell: Molnár Ö.

4 x 50 m gyorsváltó: Bakula P., Demeter P., dr. Darida A., Medvegy I. 4 x 50 m vegyes váltó: Demeter P., dr. Darida A., Molnár Ö., Bakula P.

B. M.



Váltóban két bronzérmét szereztek a szarvasiak

A Kákafoki Horgász Egyesület

2007. május 19-én rendezte hagyományos kishal-fogó versenyt.

A verseny helyszíne: a főiskola előtti partszakasz

A verseny programja:

7.30 Gyülekezés a főiskola belső parkolójában (Petőfi u.)

7.30-8.30 Megnyitó, horgászhelyek kisorsolása

8.30-9.00 Horgászhelyek elfoglalása

9.00 A verseny kezdete

12.00 A verseny vége

12.00-12.30 Mérlegelés

12.30-12.45 Eredményhirdetés, díjkiosztó

Elérhetőség, információ:

06/30-9532-860 és 06/30-3854-232. Minden sporttársat és érdeklődőt vár a

Kákafoki Horgász Egyesület Vezetősége

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435
Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: TATAI LÁSZLÓ.

Munkatársak: KESERŰ ZSUZSA,

DR. KUTAS FERENC

KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM

küldünk vissza.

Szerkesztőség: VÁROSHÁZA

5540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27.

Telefon/Fax: 66/312-284

Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: SZARVAS VÁROS

ÖNKORMÁNYZATA

Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS